



FR NETTOYANT INSECTES

Caractéristiques: Un nettoyant spécial pour l'élimination rapide et fiable des résidus d'insectes qui pourraient endommager la peinture automobile. Doux pour la peinture, le chrome, le plastique et le caoutchouc. Sans silicone et AOX.

Utilisations: Idéal pour les pare-brise et les fenêtres, les grilles de radiateur, les pare-chocs, les phares, les plaques d'immatriculation, etc.

Mode d'emploi: Pour éviter les rayures, rincer rapidement toute saleté avant de nettoyer la zone. Vaporiser les surfaces affectées et laisser le produit agir pendant plusieurs minutes. Essuyer les résidus desserrés avec une éponge et de l'eau. Également utilisable comme prétraitement avant nettoyage dans un lave-auto.

Entreposage: Protéger du gel.

Avertissements: Ne pas appliquer sur une peinture chaude ou en plein soleil.

Cette information est basée sur notre expérience. Des tests préalables sont avisés avant l'utilisation. Pour plus de détails, voir la fiche technique.

Not for retail sale/
Pas pour la vente au détail

Art. 893.470001 083



Made in Germany/
Fabriqué en Allemagne

INSECT REMOVER

Ready-to-use

NETTOYANT INSECTES

Prêt à l'emploi



Net content/Contenu net:

500 mL (17 US fl oz)

EN INSECT REMOVER

Features: A special cleaner for the fast and reliable removal of insect residues that could damage automotive paintwork. Gentle on paint, chrome, plastic and rubber. Free of silicone and AOX.

Uses: Ideal for windscreens and windows, radiator grills, bumpers, headlights, license plates, etc.

Directions: To prevent scratches, quickly rinse off any dirt before cleaning the area. Spray the affected surfaces and allow the product to take effect for several minutes. Wipe off the loosened residue with a sponge and water. Also usable as a pre-treatment before cleaning in a car wash.

Storage: Protect from frost.

Cautions: Do not apply to hot paintwork or in direct sunlight. This information is based on our experience. Preliminary tests are advised before use. For more details, see the technical data sheet.

Not a dangerous product according to the Hazardous Products Regulations (HPR) classification criteria.

See the **SDS** for more info at/Voir la **FDS** pour plus d'info au:
wurth.ca or call/ou appelez: **1-800-263-5002**
Imported by/Importé par: **Würth Canada Limited/Limitée**
345 Hanlon Creek Blvd, Guelph, ON, N1C 0A1

Produit non dangereux selon les critères de classification du Règlement sur les produits dangereux (RPD).